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Ne
mn

CpencTsa H3MEpEHUH

MerposnorueckHe
XapaKTEepHCTHKH (IHANa30H
H3MepeHuit) kanubpyemeix CH

PacmupeHHas
HEonpeneneHHoCTh
H3MepeHHH

Hopma BpemMeHH,
qac

Llena, py6. Ges
yuera HIC

BropuuHeIe 3TATOHb
3IEKTpHIecKOH MOIHOCTH
¥ 3TanoHsl 1 1 2 paspaios

ot 30 mo 1200 Bt npu yactoTe
53T

UPhe5= 14:10* %

ot 0 mo 10000 Bt npu yaToTe 0T
40 oo 70 I'n

U°ss= 20107 %

ot 10000 go 50000 Bt npu
yactoTe ot 40 fo 150 'y

UPo05=30-10" %

ot 0 mo 2500 BT nipu yacToTe OT 1
10 2500 T’ u npu KM=1;
KM=munyc 1

Ushe5= 47°10% %

MHH. 4 yaca 1
9ac Ha OJHY
KaJubGpoBOYHY10
TOUKY

ot 2000 py6. a0
6650 py0. 3a
oIHY TOuKy*

MuH. 4 yaca 0,5

ot 2000 py6. oo

ot 0,5 10 30000 A/ 1; 5 A ipu 9ac Ha OJHY
= i U% 5= 0,05 % ;
% | pmacopuacps R gacrtote ot 40 no 70 'l oss= 0,05 % KaJHOpPOBOYHYIO 6630 py6 32
OJIHY TOUKY
TOUKY
S = muH. 4 saca 0,5
3 H3mepHTebHEIe ori L rato. A Wyss™ 001 % 4ac Ha OJIHY ogzggop%ﬁgfo
FIp EOKIpa SRS TORK ot 200 110 5000 A Uyoem 0,05 % | <MMOPOBOUHYIO| o+ ok
; TOUKY
ot 300 go 1200 Bt npu uactoTe o
ot 40 mo 70 'y ’ Usogs= 14:10" %
ot 0 mo 10000 Bt npu yaToTe OT
40 110 70 Tt s Uags= 20107 % 4 aca 0,5
ot 0 10 30000 BT MpH HaCTOTE OT | 1o _ 4o 104 g ﬂ::t.{a :;::‘( *” | ot 2000 py6. no
4 |BaTT™MeTph! H BAPMETPEI 40 10 70 T Uloos= % KANHOpOBOTAYIG 6650 pyb. 3a
0130000 A0 150000 Br/eap mpyt | ;40 1040, |rouxy OZHY TOUKY™
vacrore oT 40 10150 I'iy U °
ot 0 go 2500 Bt npu wacToTe oT 1
0 2500 T mpu KM=1; Usge5= 47:10" %
KM=munyc |
1200 B
{;; i?lo o T P 4acTOTE Uyos= 141 0% %
ot 0 no 10000 BT npu yatote OT |.
40 510 70 T Uy 20107 %
: 0,5
ot 0 g0 30000 Bt npu "acToTe OT | A pil; £ S Ry ot 2000 py6. no
5 |Tipeobpasosaren 40 1070 T Ulyos=47-10" %  |4ac Ha oxmy 6650 py6. 3a
MOLUIHOCTH U3MEpPHTENBHEIE ot 30000 no 150000 Br/ap npu —— ﬁznﬁpoaoqm oHy TOUKY*
uactote oT 40 10150 'y 0.3 ° 4
ot 0 o 2500 BT npu wactote ot |
20 2500 T’ v mpn KM=1; U5=47-10% %
KM=munyc 1
muH. 4 saca 0,5 o72000 py6. H0
Wsmepurenn koddduumenta| KM ot Mutyc 1 10 1 mpH Hac1oTe |16 _ 9001 9 Yac Ha OfIHY 20
6 U?p 5= 0,0001 % 6650 py6. 32
MOIIHOCTH ot 40 no 70 'y KauGpoBOUHYHO "
OZIHY TOHKY
TOYKY
ot 0 o 1000B Uges= 3107 o Y, 54
CpeacTBa BEKTOPHBIX o7 0.001 20 100 a U — 310° Bl " [oT 2000 py6. o
7 |u3mepenmit anexTpruEcKoro it 0.3 = i 6650 py6. 3a
DS T ot 40 110 70 Tt Uggs=0,00005 Ty _|KamiOpOBOuRYIO | oo
ot 0° go 360° Uges= 0,003° TR
g; ?‘?‘0 no 1200 Bt npu yacroTte Uopos= 141 0 %
o1 0 go 10000 BT npu yatote OT
40 50 70 't . Uags= 20107 %
ot 0 go 30000 BT npy 4acToTe OT . :‘::H: :aca 1 o1 2000 py6. 20
8 |Kanu6patope Mommoctd |40 g0 70 T o9 . ind 6650 py6. 3a

A TTEANADATITIUIA




ot 30000 mo 150000 Bt/Bap npu
yactoTe 0T 40 10150 I'y

U°0,95= 301 0-4 %

ot 0 f0 2500 Bt npu uacroTe ot |
1o 2500 Tu u nput KM=1;
KM=munyc 1

Uogl9§= 47' 10-li %

DAMFIV DU TLILY nJ

TOUKY

OIHy To4Ky*

YcTaHOBKH /1A TIOBEPKH

ot 0 10 50 A nipy HanpsKEHHH OT
0 mo 1000 B u npu yactoTe ot 40
10 70 '

U05= 310" %

ot 50 1o 200 A npH HaNpAKEHHH

MuH. 4 qaca |

ot 2000 py6. mo

MHOTOYHKIHOHANBHBIX acHa o
9 3ﬂEKqu;§Hepl‘e‘TH‘{CCKHX ot 0 10 1000 B 1 i wactote ot |U%05= 5+10° % :ami Gpoi?:mym 6650 py6. 3a
*
CPEACTE H3MEpEHHH 020 7010 TOUKY 7B A,
ot 0 1o 10 A npH HAMPAXKEHUH OT
0 710 1000 B u npu wactote ot 1 |U% 5= 5107 %
1o 2500 'y
5 A npu Hanpsxenud ot 100 mo
s O oy e5= 1410 %
ot 0 mo 10 A npH HanmpsmKEHHH OT == 4 muH. 4 gaca 0,5
o |Cueranin axTvsHof 1 0 o 1000 B Uss=20107% | yca wa ommy 0'1'62(5)(;0 pzﬁ.sﬂo
peaKTHBHOH 3HEPrHH ot 10 mo 50 A npy HanpaKEHHH i KaTHOpPOBOYHYIO pRes
ot 0 m0 1000 B Wps™30:10% TOUKY oy Touy
ot 50 go 200 A npH HampAKEHUH
07020 10008 Utoss= 47107 %
10 10 B o kaHamy Toka U ps= 210 v A uics 031 - annp py6. 10
1 CueTYHKH 37eKTPHIECKOH yaca Ha OHY 6650 pyb. 3
IHEPTHH MOCTOAHHOTO TOKA | 0+ 1000 B Ugos=2-10° KanHOpOBOUHYIO S Ry
. TOUKY
0Omo 10 A
ot 0 oo TNPH HaNpaKeHWH OT Uges=2'1 07 %
0 no 1000 B MMH, 4 yaca 1
VCTaHOBKH U1 MOBEPKH ot 2000 py6. mo
12 |cuetunkos anektposnepruu |0T 10 10 50 A ripu HaNPAKEHHH n A - 6650 py6. 3a
Ue5= 310" % KaHOpoBOUHYIO
nepeMeHHOTO TOKa or 0 10 1000B ofiHy TOUKy*
ot 50 1o 200 A npy HanpsKEeHHH Us o= 5:10° % T
or 0 1o 1000 A G i
Hanpsxenue
(cpenHexkBagpaTHYeCKOE 3HAUECHHE Unee=2:10°
- CK3) Unowm(1-500)B ot 0,01 093
Usom ao 2 Unom
Hanps:keHue NepBoi rapMOHHKH Uyec= 2:10°
ot 0,01 10 1000 B ol
;{zcs*rg}aunepemeunom Toka ot 40 Uy ss= 0,00005 '
OtKIoHeHHe HanpsxeHud oT 0 10 4
100 % U9_95= 5'105
KoadduuneHT HacUMMETPHH
HANpMKEHHA 110 oOpaTHOH K Uges= 0,015 %
HYyJIEBOH MOC/IeA0BaTe/IEHOCTAM
ot 0 10 20 %
CymmapHsii koatpuupent
rapMOHHYECKHX COCTABAIOIIHX
HanpsHKeHUs H TOKa
TTpHGOpPE! KOHTPOJIA or0n03 % Uggs= 0,001 %
KkauecTsa snekrpuueckodl [0t 3 110 30 % Upgs= 0,002 % MZ::G' j]:zca ! lor 2000 py6. no
13 |suepruu (TIKD) ot 30 no 100 % Uggs= 0,003 % it Ogo‘iﬂy 6650 pyb. 3a
NapaMeTpoB NEKTPHUECKHX |KoadhHLUMEeHT rapMOHHYECKOH le)“y HY10 OHY TOUKY™

ceTei

COCTABNAOLIEH HAMPAKEHHA U
Toka nopsakahor2 no 50 (0 -

50) %




otr0mo3 %

Uo'gsx 0,00 1%

ot 3 1030 %

Uo_gs= 0 ,00 2%

ot 30 oo 100 %

U0.95= 0,003 %

HanpskeHHe npaMOi, Hy/1eBOH U
06paTHOM Mocnea0BaTENBHOCTEH

or0 a0 10B

Ug,es= 0,0005 B

ot 10 mo 100 B

U0.95: 0,005 B

ot 100 oo 500 B

Uo'g 5:0 ,02 B

Tok (CK3)

ot 0.1 mo 200 A

U°0.95= 0,01 %

ot 200 1o 3000 A

ch.gsz 0,05 %

Daz0BEIH IO MEXIy
Hanps)KEHHEM H TOKOM TIepBOMH
rapMOHHKH ofHo# da3el ot 0 no

360° U0.95= 0,003°
- Upgs= 0,02 MA
WHudopmaliHOHHO- (SR N O'gj_
wamepnTenbHbte cuorems  |(Hye 100 - 100) MB Ugss= 0,01 ¥B
(MUC) yqera (0-10)B Ugges= 0,01 B
ANEKTPHYECKON IHEPTHH, 1Tu-16 x'u Upes= 0,0001 k'
WHC KkoHTpONA Ka4eCTBa | (\pryc 200 - 2500) °C Uges= 0,03 °C e e ¥
INEKTPHYECKOH IHEPTHH, (10%—10%) Owm Ugos= 0,02 Om aRR RO ot 2000 py6. no
14 [mapameTpoB 2J€KTPHYECKHX [ = 6650 py0. 3a
ceTeil U TeNeMEeTPHH (10" ~750)B Uupm 0,01 B L i omHy TouKy*
TOKOM3MEPHTEbHEIE (10" -240) A Uops= 0,01 A oKy

kommnnekcsl UUC,
anementsl HUC,
H3MEPHTEBHBIE KAHAIEI
AHUHUC KY3

kBT 4 (B 3aBHCHMOCTH OT
Irana3oHoB  norpemHocteit CH,
HCTIONE3YEMBIX B CHCTEME)

U0.95: 0, 02 kB14

* _y3Mepents H pacuer B oHoH Touke ot 2000 go 6650 py6neif (8 3aBHCHMOCTH 0TOIOMKETA HEOMIPE/IENICHHOCTH, CJIOHOCTH NPOBE/ICHHA
U3MepeHHii, HeOGXOAUMOCTH PacHeTa JOBEPHTEIBHEIX PPAHLL TOTPSILHOCTHONPH ONPESC/ICHHY Pasps/ia o I'TIC)
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